

Michaela Muroňová
362759

IL S'APPELAIT FRANÇOIS, IL ETAIT HOMOSEXUEL, IL SE PROMENAIT DANS UN PARC A REIMS EN SEPTEMBRE 2002. Z hlediska ilokuční struktury nese tato část textu především referenční funkci. Objevuje se zde také emotivní funkce, a to ve sdělení „il était homosexuel“. I na větu „il s'appelait François“ se dá nahlížet z hlediska emotivní funkce, jelikož ten minulý čas v tomto případě vyjadřuje, že ta osoba již nežije.

IL A ETE BATTU A MORT ET JETE DANS L'ETANG. V této větě se projevuje hned několik funkcí: referenční, emotivní, konativní. Nejvýraznější z nich je funkce emotivní.

IL AURAIT PU S'APPELER SIMON, RACHID OU MOUSSA. Funkce fatická, emotivní a konativní.

LA SEULE RAISON DE CETTE AGRESSION, C'EST LA DIFFERENCE. Funkce referenční, fatická, emotivní.

jaká fce se projevuje v rozvržení sdělení do řádků?

QUAND L'INTOLERANCE DEVIENT MEURTRIERE FRANCE 5 S'ENGAGE ET ANALYSE LA HAINE DANS SA FORME LA PLUS TRAGIQUE. Funkce referenční, fatická, konativní.

"Au-dela de la haine"

un film documentaire d'Olivier Meyrou diffusé les dimanches 19 juin a 15h et 3 juillet a 20h55 et suivi de l'émission de Paul Amar D'un monde a l'autre : le debat. Funkce referenční, konativní.

Retrouvez France 5 sur: TNT, France Telecom Cable, Numeri Cable, Noos, UPC, CanalSatellite, Canal Sat DSL, Free, N9uf Telecom, TPS, TPS L. Funkce referenční, konativní.

Pokud nahlížíme na text jako celek, řekla bych, že nese funkci především konativní, poté referenční a emotivní.

V hrubých obrysech máte pravdu, avšak některé funkce přítomné v menší míře nebo v menší části textu Vám unikly. Bylo by dobré, kdybyste vysvětlila, v čem se kde jednotlivém fce projevují.

JMENOVAL SE FRANÇOIS

BYL TO HOMOSEXUÁL

V ZÁŘÍ 2002 SE PROCHÁZEL PARKEM V REMEŠI

BYL UBIT K SMRTI A HOZEN DO JEZERA.

MOHL SE ALE JMENOVAT SIMON, RASHID NEBO MOUSSA.

JEDINÝM DŮVODEM TOHOTO ÚTOKU BYLA ODLIŠNOST.

**KDYŽ INTOLERANCE ZABÍJÍ, FRANCE 5 REAGUJE A ZABÝVÁ SE NENÁVISTÍ
V JEJÍ NEJHORŠÍ PODOBĚ.**

„Za hranicí nenávisti“

Dokumentární snímek Oliviera Meyroua uvedeme v neděli 19. června v 15:00 a 3. července ve 20:55, po kterém bude následovat diskusní pořad Paula Amara „Mezi různými světy“

Naladte si France 5 přes TNT, France Telecom Cable, Numeri Cable, Noos, UPC, CanalSatellite, Canal Sat DSL, Free, N9uf Telecom, TPS, TPS L.